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  64 070  009      : اكتب الاسم اللفظً والاسم المطول للعدد  (1

:  الاسم اللفظً 

:  الاسم الفظً الموجز 

:  الاسم المطول 

 9و75:      اكتب الاسم اللفظً والاسم المطول للعدد ( 2      

:  الاسم اللفظً 

:  لفظً الموجز الاسم ا

: الاسم المطول 

 

: اكتب القٌمة المكانٌة للرقم الذي تحته خط ثم أكمل الجدول ( 2

 

 : كتب العدد العشري الذي ٌمثل الأجزاء الملونة من الشبكات ا( 3

  

 

 

 

:  أكتب القٌمة المكانٌة للرقم الذي تحته خط ( 4

       8و491                               89و356                                             0و246 

 

                                       961و248

      أربع وعشرون ملٌاراً وَ تسعة عشر ملٌوناً وَأربعة ألآلاف وثمانٌة وخمسون  :اكتب بالشكل النظامً    ( 5

 

 تسعة صحٌح وستة وعشرون جزء من ألف : اكتب بالشكل النظامً(    6

الاسم اللفظً  الشكل النظامً  العدد  

658   200   435   7   

230   050   692    790    2   
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230   481   701    600    9   
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= :  أو < أو > قارن بوضع ( 7

 5  000 000               ٌٌنملا 5       123   324             9  239       67   253              67   235  

   67و2   67و45          6و8                     6و4           3   007                3  070    

 

 95   530،         97   000،       95   350:   رتب الأعداد الاتٌة تصاعدٌاً ( 8

 

          6و45،        26و39،     26و35:  رتب تصاعدٌاً ( 9

 

   :أحسب ذهنٌاً (  10

=   98    -137(     جـ=             300+  45+  700(  ب=                       1و6+ 7+ 3و4(  أ

 

  :(موضحا الخطوات ) حل كل معادلة  ( 11

   9و7=  5و 26 -ل ( جـ                   38=  24+ ص ( ب                           6=  14 –س (  أ

 

 

:  أكمل الجدول (  12

 

 

 

  6= أوجد الناتج لكل مما ٌلً عندما س ( 13

 2و53+ س ( د   س                                                       3(   أ

س       – 9(  هـ                                                    4+ س (  ب

    ( و                                                    3 –س (  جـ

                                              =  4و7  -26 و9  : أوجد ناتج (  15                                       : أوجد ناتج ماٌلً ( 14

                                             =  2و3+ 3و45

التعبٌر الجبري التعبٌر اللفظً 
   7عدد مضافاً إلٌه 
  4عدد مطروح منه 

 نصف عدد 
  9أقل من عدد بمقدار 

 ثلث عدد  

 س

3 



مراجعة الوحدة الثانٌة 

:  أوجد ناتج ما ٌلً  (1

    =  100× 9و47                                               =  0و3× 3و4    

    =  0و01× 5و62                                                =  2و3× 3و45  

   6  +5  ×2  =                        12 – 15  ÷3   =

  6 × (9 – 4  = )                       9   ×16  ÷4   =

:  أوجد الناتج مستخدماً الحساب الذهنً ( 2

 25  ×9  ×4  =                31  ×7   =

 

 

:  وجد الناتج أ( 3

    =  0و4 ÷21و6                                                     =  3 ÷2و61 

 

 

 

 

 

    =  2و3 ÷5و29                                                  =  2و4 ÷5و04 

 

 

 

 

 

:  أكتب بالشكل النظامً ( 5:                                        أكتب بالصور العلمٌة ( 4

=   410× 3و9=                                                             5400

                                                                =   510× 7و26=                                                        235000  

000  90  =



:  حل المعادلات  (5

 0و9  = ص 3و6                                                             12= س  4

 

 

 2و4  =  2و5=              

 

 

 

:  أكمل ( 6

بالصورة الأسٌة  =                       5×  5×  5×  5 

 لبسٌطة  بالصورة ا=                                         42

:  أوجد قٌمة ( 7

32                                                                    =33   =

 

:  حلل العدد إلى عوامله الأولٌة ثم أكتب العوامل بالصورة الأسٌة ( 8

12    =

 

20   =

 

 

،    بالتحلٌل   225،               144أوجد       ( 8

 

   144      =

 

225     = 

 س

3 

 ل

 0و6

144 

12 20 

225 

 



الوحدة الثالثة 

: رتب تصاعدٌاً  (1

:                الترتٌب هو      12-،  9 -0،  5،  4   -

:  أوجد ناتج ما ٌلً ( 2

   - (4 - ( + ) 6 - (                                         = ) 9  )– 5  =                =             +

 

   9-   - ( 6        =  )     =          +                   - ( 24  ) ÷8  = 

 

  - (5  ) ×- ( 3- (                                          = ) 3  + )8   =

 

     - (4  ) ×5 - (                                              = 30  ) ÷- ( 5   = )

 

    - (4 - ( + )6  + )8                                   = 8 - ( + 6  + )5   =

 

:  حل المعادلة ( 4          : حل المعادلة ( 3

  14=  6  -س  5                                              15=  9+  س  3  

 

 

 

 

 

:  حل المعادلة ( 6        : حل المعادلة ( 5

  13 -= 7 –س  3                                          19=  3+ س  4 -

 

 

 

 



= :  أو < أو > قارن بوضع ( 7

  -  3-                  9-                            8               0-                            6               2 

     

:  حل المتباينة ( 9:                                               حل  المتباينة ( 8

    9>  5+ س                                                       5<  6 –س  

 

 

 

 

:  حل المعادلة (    10:                                             حل المعادلة ( 9

 س   

4 
=  +6  8 

 س

6 
= - 7 3 



  

 

 


